

УРОКИ РУССКОГО ЯЗЫКА

Посвящается Эле.

Это поразительно, когда вдруг начинает открываться знание, до того скрытое. Ты переполняешься счастьем и гордостью от соприкосновения с прекрасным, но они сменяются неуверенностью и страхом от неумения понять и выразить это знание.

Урок первый.

Мы сами и все, что нас окружает,
только следствие русского языка.

Испытываешь удивительное ощущение, когда начинаешь понимать, что русский язык, который ты считал выразителем твоих мыслей, чувств, впечатлений является, прежде всего, их источником, создателем не только тебя самого, но и всего, что тебя окружает. В основе этой работы лежат три основных понятия, неразрывно связанные общим процессом, который называется человеческая эволюция. Во-первых, ментальное тело. Ментальное тело Планетарного Логоса, ментальное тело России, ментальное тело человека. Ментальное тело - это форма, которая существует на ментальном плане, подчиняющаяся его законам и определяющая все, что существует и происходит на плотном физическом плане, то есть в том мире, в котором мы живем. Во-вторых, сознание. Это структурная характеристика ментального тела, управляющая его развитием. В-третьих, русский язык – это, собственно, структура и элементы сознания.

Процесс обмена энергиями, который лежит в основе человеческой эволюции, схематично выглядит следующим образом: космические энергии, которые постоянно пронизывают пространство Земли, воспринимаются избирательно человечеством. Незрелое человечество чувствительно только к низким энергиям, которые соответствуют уровню его развития. Его ментальное тело поглощает их, активизируя процессы в низкоэнергетической его части. Сознание формирует понятие источника энергии, и формулирует его имя, тем самым, получает возможность управлять им, активизировать его, когда это необходимо. Так на первое место выдвигается русский язык, понятийная основа которого совпадает с именами источников энергий, питающих ментальное тело России. А развитие русского языка, появление в нем новых понятий, является показателем изменений в структуре сознания и проявляется в плотном мире в виде процесса, который нам известен, как история России.

Привычка видеть в русском языке своего слугу предполагает определенный уровень развития сознания России и россиян. Мы сейчас находимся внутри процесса формирования понятия “русский язык”. Сформулировав его (эта работа посвящена именно этому), мы определим его главную роль в формировании плотного мира, в котором мы с вами живем. Русский язык, помимо понятийной основы, включает в себя большое количество слов и фраз, передающих эмоциональную энергетику астрального

плана. Мы активно ее потребляем, оставляя за рамками нашего повседневного сознания процесс создания его понятийной основы. Мы готовы согласиться с тем, что понятийное окружение, выражаемое в словах, сопровождающее человека в течение его жизни, до какой-то степени отражает развитие и человека и страны, в которой он живет. Мы это допускаем. Однако – все наоборот. Русский язык является основной силой, определяющей само существование каждого россиянина и России. Согласитесь, одно дело допускать его значение для развития человека, и совсем другое, утверждать, что русский язык - это главное. Это два совершенно разных русских языка.

Откуда взялась Россия - мир, в котором русский язык играет столь важную, системообразующую роль? Он создан Богом. Существует Солнечный Логос – сущность, чья жизнь – это рождение, развитие и смерть нашей солнечной системы с солнцем, со всеми планетами солнечной системы и той жизнью, человеческой, животной, растительной и другой, которая в них заключена. Существует наш Планетарный Логос. Его жизнь – это наша планета Земля, ее природа, катаклизмы, звери, люди. Это наш Бог, ибо все, что нас окружает, создано им, является его частью. За каждой из этих великих сущностей, Солнечным Логосом, Планетарным Логосом стоят, прежде всего, их энергетические тела, которые участвуют в непрерывном процессе обмена энергиями. Именно активность энергетических тел представляется нам как рождение, развитие, смерть и бессмертие всего. Все то же самое с человеком, все его проблемы со здоровьем, в личной жизни, по работе и много других - это только проекции активности его энергетического тела, тех задач, которые решаются им и в нем и которые оборачиваются для человека проблемами его пребывания в объективном мире.

Человеческая эволюция в рамках развития Планетарного Логоса протекает по своим законам. Внешнее проявление человеческой эволюции – это последовательное освоение человечеством разных участков поверхности планеты. Учитывая, что для разных участков планеты характерна своя энергетика, можно увидеть, что таким образом проходит последовательная активизация разных участков энергетического тела Планетарного Логоса. Именно этот аспект является причиной того, что целые народы приходят в воплощение. Освоение энергетики этого пространства определяет и место, и время существования этого народа. А его уход с лица Земли – это просто окончание работы по достижении результата. Так появилась Россия и россияне на этой планете. Именно поэтому мы неразрывно связаны с этой территорией, до тех пор, пока полностью не освоим ее энергетику. Поэтому история России – это последовательное воплощение ее раскрывающегося ментального тела, за которым стоит процесс развития ее сознания, формулирование понятий русского языка и насыщения ими структуры ее сознания. Русский язык это и есть сознание России и все, что нас окружает только следствие его последовательного развития.

Урок второй, Ментальное тело и сознание.

Космический физический план состоит из семи системных планов, насыщенных энергией семи лучей. Если идти сверху по качественной характеристике энергии, то это будут: физический системный логоический план, физический системный монадический план, физический системный атмический план, физический системный будхический план, физический системный ментальный план, физический системный астральный план,

физический системный эфирный (плотный) план. Мы сконцентрируемся на физическом системном ментальном плане, или просто ментальном плане. Ментальные тела Планетарного Логоса, человечества и людей – это энергетические формы, которые состоят из семи подтел и располагаются на семи подпланах ментального плана. Каждое из подтел, в свою очередь, тоже семерично и состоит из семи уровней. Все это в полной мере относится и к ментальному телу России.

Немного многословно, но главное здесь заключается в том, что все ментальные тела – это формы, которые располагаются на ментальном плане. При этом ментальное тело россиянина является составной частью ментального тела России, а то, в свою очередь, является составной частью ментального тела Человечества, а то, в свою очередь, является частью ментального тела Планетарного Логоса.

Ментальное тело Планетарного Логоса описывается матрицей 7*7, учитывая, что у нас 7 подтел и 7 уровней каждого подтела. Для каждой страны существует свой приоритетный набор элементов матрицы ментального тела Планетарного логоса, который определяется энергией основного луча этой страны. У России – это седьмой луч. Это означает, что энергия седьмого луча активна всегда, тогда как, остальные лучи периодически активизируют ее энергетическое тело.

Ментальное тело России – это форма, которая создавалась и создается россиянами. Современная его активность выражается ныне живущими россиянами, вклад которых неоднороден, но важен. Происходит не только активное раскрытие того участка энергетического тела России, который соответствует современным условиям развития, но параллельно начинаются процессы, которые будут определять будущие фокусы активности. Кроме того, в воплощение приходят люди, которые активизируют энергетическую активность участков энергетического тела, которые уже были сформированы ранее. Это вызвано необходимостью активизации притока этой энергии именно в настоящее время.

Глядя на себя в зеркало, попытайтесь представить, что помимо своего плотного тела, которое вы в нем видите, существует ваше эфирное тело, астральное, ментальное тела и выше того. Эти три тела формируют вашу личность и управляют ею. При этом ментальное тело среднего человека превышает его физические размеры, является составной частью ментального тела России и касается ментального тела Планетарного Логоса. Так что, все, очень рядом.

Астральное тело располагается между эфирным телом, простым слепком с которого является наше плотное физическое тело, и ментальным телом. Большинство россиян в прошлом веке имело фокус своего развития в астральном теле. Это означает власть над личностью неконтролируемых эмоций. Это означает, что ментальное тело вторично по своему влиянию на личность. Если теперь вы внимательно оглянетесь вокруг себя, то увидите степень несовершенства окружающего мира. Это несовершенство результат того, что ментальное тело россиянина, а значит и России обслуживает потребности астрального тела, помогают ему удовлетворять его желания. Это приводит к тому, что жизнь замусорена и неустроена. Нет другого решения этой проблемы, кроме как выяснять отношения с самим собой. Именно выяснять отношения, а не бороться с собой. Борьба с собой – это стена, закрывающая дальнейший путь развития. Любое подавление себя в себе – это создание кармы, которую всегда придется отрабатывать. Необходимо найти в себе проблеск божественного света и сконцентрироваться на нем. Не отрицать, а создавать. Это переместит фокус активности Вашей личности из астрального в ментальное тело. Не надо концентрироваться на негативе о себе, о России, о мире. Надо

осознать, что ваш приход в воплощение это потребность ментального тела России в открытии источника космической энергии, которое можете дать ей только Вы, ибо Вы – это неотъемлемая и самостоятельная часть ментального тела России.

В процессе инволюции, при формировании ментального плана, был реализован девятиэтапный процесс ввода в активность источников космической энергии. На первом этапе в область ментального плана была сфокусирована энергия 81-го источника космической энергии, в результате чего была сформирована структура семи подпланов ментального плана. На втором этапе был введен еще 81-н источник энергии, которые сформировали структуру синтезной части уровней первого, второго, третьего и четвертого подпланов. На третьем этапе новые 81-н источник энергии сформировали структуру уровней 1-ого и 2-ого подпланов. На четвертом этапе новые 81-н источник энергии сформировали структуру уровней 2-ого и 3-его подпланов. На пятом этапе новые 81-н источник энергии сформировали структуру уровней 3-его и 4-ого подпланов. На шестом этапе новые 81-н источник энергии сформировали структуру уровней синтезной части 4-ого, 5-ого, 6-ого и 7-ого подпланов. На седьмом этапе новые 81-н источник энергии сформировали структуру уровней 4-ого и 5-ого подпланов. На восьмом этапе новые 81-н источник энергии сформировали структуру уровней 5-ого и 6-ого подпланов. На девятом этапе новые 81-н источник энергии сформировали структуру уровней 6-ого и 7-ого подпланов. По аналогии с ментальным телом, структура каждого подплана состоит из семи уровней. Так, последовательно качественно снижающимися космическими энергиями, формировалась структура ментального плана в процессе инволюции.

Эволюции – это обратный процесс. В этом процессе сознание формирует понятия, которые последовательно задействуют эти источники энергии при формировании ментальных тел людей, государств, человечества, Планетарного Логоса. Ментальное тело человечества – это продукт деятельности его сознания, которое выстраивает связи между подтелами и уровнями его ментального тела. Сознание осуществляет это, формируя понятия. По существу, понятия играют роль каналов, через которые энергии поступает в подтела и на их уровни. Структура сознания в отличие от структуры ментального тела – девятирична. Сознание последовательно, в процессе развития, формирует понятия, связывающие уровни подтел ментального тела. Структура понятий, связывающих уровни двух подтел, описывается двухмерной матрицей сознания 9*9 (ДМС) Каждая ДМС состоит из 81 элемента. Первая ДМС связывает 7 и 6 подтела, вторая ДМС – 6 и 5 подтела, третья ДМС - 5 и 4 подтела, четвертая ДМС – синтезная и связывает 7, 6, 5 и 4 подтела, пятая ДМС связывает 4 и 3 подтела, шестая ДМС – 3 и 2, седьмая ДМС – 2 и 1 подтела, восьмая ДМС – синтезная связывает 4, 3, 2 и 1 подтела, девятая ДМС также синтезная и связывает четвертую синтезную ДМС и восьмую синтезную ДМС.

Структура сознания Планетарного Логоса состоит из 9-ти ДМС, элементы которых формируются разным количеством источников энергии. Если элементы девятой ДМС формируются 81-им источником космической энергии самого высокого качества, то элементы первой ДМС формируются 81*81*81*81*81*81*81*81 источниками последовательно снижающейся энергии. Если в девятой ДМС каждый элемент формируется одним источником и поэтому состоит из одного понятия, то в первой ДМС каждый элемент формируется очень большим количеством источников и представляет собой оболочку понятий, количество которых может быть сравнимо с количеством источников, формирующих их.

Урок третий.
Русский язык.

Понятийная часть русского языка в его современном виде составляет ментальное тело России. Разбирая структуру русского языка, мы тем самым исследуем работу сознания по формированию структуры ментального тела России. В основе используемого метода исследования лежит работа с числами. Их роль вообще очень велика. Внутренний мир человека, который сосредоточен в эфирном, астральном и ментальном телах, вне наших чувств. И поэтому у нас нет возможности его напрямую исследовать, но формы этого внутреннего мира не только создают наш плотный мир, но шифруются в его числовых закономерностях. Это тот язык, который доносит до нас законы внутреннего мира. Задача состоит в том, чтобы совместить пространство понятий русского языка с пространством ментального тела, используя законы чисел.

За основу берется современный алфавит русского языка, каждой букве которого ставится в соответствие число, обозначающее ее место в алфавите. Естественно это числа от 1 до 33. Каждому понятию ставится в соответствие число, составляющее сумму чисел соответствующих буквам, входящих в понятие. Например, понятие Российская Федерация - $(18+16+19+19+10+11+19+12+1+33(=158)+22+6+5+6+18+1+24+10+33(=125) = 283 = 13 = 4)$ состоит из девятнадцати букв, сумма чисел которых составляет 4, 13 и 283. Таким образом, каждое из понятий характеризуется набором чисел. Возможны три основных случая. В первом - такой набор будет состоять только из одного числа, во втором, из двух чисел, а в третьем, как в понятии Российская Федерация, будет состоять из трех чисел – (4,13,283).

Седьмой луч, основной луч России, активно формирует три из девяти ДМС. Это первая ДМС, четвертая ДМС и девятая ДМС. Элементы девятой ДМС будут формироваться из понятий, с набором чисел, состоящих из одного числа, элементы четвертой ДМС будут формироваться из понятий с набором чисел, состоящих из двух чисел и, наконец, элементы первой ДМС будут формироваться понятиями с набором чисел, состоящих из трех чисел. Таким образом, понятие Российская Федерация относится к первой ДМС.

Как определить место в матрице, которое занимает понятие?

В случае первой и четвертой ДМС алгоритм вычисления номера элемента будет следующий: (третье число (или второе) - первое число) делится на 9. Если частное – результат деления нацело и меньше 9 - то оно совпадает с номером столбца матрицы, а номер строки будет 0. Если частное больше 9, то необходимо еще раз поделить на 9. В этом случае целая часть частного даст нам номер столбца матрицы, а остаток – номер строки. Небольшая практика покажет Вам, что номера столбцов варьируются от 1 до 9, номера строк от 0 до 8. В случае понятия Российская Федерация алгоритм вычисления будет выглядеть следующим образом: $283-4 = 279$, $279 / 9 = 31$, что больше 9. Далее $31 / 9 = 3$ и 4(ост). Таким образом, это будет 3-ий столбец, 4-ая строка (помним, что строка может быть 0). Для девятой ДМС алгоритм самый простой – число, дает номер столбца, а строка соответствует номеру 0.

Путь человеческой эволюции – это путь эволюции его сознания, последовательного формулирования понятий, открывающих все новые источники энергии. Именно поэтому появление нового государства - Российская Федерация - в конце прошлого века соответствовало появлению источника новой энергии, изливающейся на Россию и мир. Эта энергия будет определять ее непростую судьбу в начавшемся двух с половиной

тысячелетии. Новое понятие - новое имя, новая энергия, а значит потребность и цель в его формировании и формулировании.

Каждый россиянин, приходящий в воплощение, получает имя, фамилию, отчество и сам становится понятием, вплетенным в сознание России. За этим понятием стоят определенные энергии. Тем и ценна жизнь каждого россиянина, что, активно развивая собственное ментальное тело, он тем самым развивает ментальное тела России. Понятие “отчество” (8,125) относится к четвертой ДМС. На пути прихода в воплощение каждая Душа в первую очередь определяется с отчеством, вернее с выбором энергии, которая за ним стоит. Отчество – это выбор пути возвращения в “Дом Отца”. Следующим этапом для Души становится выбор фамилии, точнее энергии, стоящей за ней. Понятие “фамилия” (4,103) относится также к четвертой ДМС. Выбор фамилии связан с отработкой уже накопленной кармы. Третий этап – это выбор имени. Понятие “имя” (3,12) – также четвертая ДМС - полностью конкретизирует личность, приходящую в воплощение. Отчество, фамилия, имя (6,15,285) - понятие, относящееся к седьмой ДМС, содержит всю информацию о цели Вашего очередного воплощения.

Помимо простых понятий, состоящих из одного слова, существуют сложные понятия, объединяющие несколько простых понятий. Примером сложного понятия может служить “Российская Федерация”, связывающая понятие “Россия” (7,115), и “федерация”(8,125). Оба этих понятия относятся к четвертой ДМС, а понятие “Российская Федерация” относится к первой ДМС, элементы которой активно формируют плотный мир. Это в полной мере относится ко всем россиянам в воплощении. Сложное понятие: “отчество, фамилия, имя” относится к первой ДМС, поэтому формирование плотного мира - это наша непосредственная работа.

Из сказанного можно понять, что сознание России это не только, а может и не столько уже сформулированные понятия русского языка, сколько реальные люди, россияне живущие сейчас. А вот вклад предыдущих поколений заключается в существующих и используемых понятиях русского языка, которые держат открытыми источники космической энергии, питающие и поддерживающие современный уровень развития ментального тела России. Имена людей оставивших заметный след в истории России и всего мира живут и сейчас, живут потому, что востребована в современном мире та энергия, которую они активно открывали этому миру.

Оболочки понятий, составляющие элементы седьмой и четвертой ДМС, имеют послонную структуру, также девятиричную. Все понятия, объединенные одной оболочкой, отражают спектр энергий характерный для данного элемента ДМС. При этом существует энергетическая первооснова характерная только для данного элемента, питающая все понятия его оболочки. При этом понятия, относящиеся к одному и тому же слою, какой то конкретной оболочки, тождественны по своему энергетическому спектру, а существующие отличия таких личностей в плотном мире, связаны, прежде всего, с достигнутым ими уровнем развития. В нашей жизни взаимный интерес возможен не только для личностей из одной и той же оболочки, одного и того же элемента, но и разных слоев разных оболочек. Длительность этого интереса, его прочность определяется многими факторами, но всегда в основе такого интереса лежит цель, а перед личностью стоит задача по выработыванию данной энергетики. Изменение фокуса интереса личности на протяжении ее жизни и то насколько ей удастся выработать энергетику этого фокуса, наиболее важная характеристика и оценка ее жизни.

Моя мать и ее сын от первого мужа, погибшего в войну, т. е. мой старший брат, оказались не только родственниками, но принадлежали к одному и тому же 2 слою 46 элемента первой ДМС. Я помню свое еще детское ощущение, сформулированное уже позже: мать любит брата больше, чем меня, и меня это задевает. Уже в преклонном

возрасте сменив фамилию на отцовскую, мать вошла новым понятием в 8 слой 41 элемента четвертой ДМС, став проводником синтезной энергии, соответствующей этой матрице. А родилась и формировалась она в первом, начальном слое 37 элемента первой ДМС. Мать была малограмотной, верующей, всю жизнь занималась тяжелым физическим трудом, крайне низко оплачиваемым. Отец принадлежал к 8 слою 36 элемента четвертой ДМС. Он родился и вырос в деревне прошел три войны, финскую, отечественную и японскую. Я воспринимал его как человека так и не сумевшего приспособиться к послевоенной городской жизни. Он любил выпивать. Понимание структуры общества и своего места в жизни и ее цели у него не было. Он только присутствовал в жизни. Сейчас их имена знаю только я. Моим детям эти имена уже ничего не говорят. Эволюционный путь – это движение сознания от первой к более высоким ДМС. Интересно соотношение четвертой и первой ДМС. Принадлежность личности к четвертой ДМС делает ее менее адекватной плотному миру, в котором она существует. Ее энергии более высокого качества, чем у личностей из первой ДМС. Еще надо учитывать, что мужчины и женщины развивают разные аспекты понятий, а значит и сознания. Традиционное изменение фамилии (и себя как понятия) женщинами запускает процесс создания нового поля между их негативным окружением и позитивным центром мужчин. Так что, отец изначально не был готов отвечать требованиям первой ДМС – переустраивать плотный мир и самому быть адекватным этим изменениям. С другой стороны, стремление матери соответствовать окружающему ее плотному миру, были и не очень удачными, и невпадал, и, как результат ее жизни заслуженный (хотя и не осознанный) переход в четвертую ДМС.

Мой сын принадлежит к 1 слою 40 элемента первой ДМС. Энергетика этого слоя поддерживает такое понятие как “Волга” и такое состояние развития как “Слава”. Дочь же принадлежит к 1 слою 32 элемента тоже первой ДМС. Эта энергетика формирует экзотерическое знание, фундаментальную науку, но возможно будущее замужество изменит источник ее энергии. Первая жена принадлежала к 4 слою 43 элемента первой ДМС.

Я отношусь к 4 слою 34 элемента первой ДМС. Моя настоящая жена до замужества формировалась в 7 слое 30 элемента четвертой ДМС. Замужество вернуло ее в первую ДМС, открыв энергию первой оболочки 34 элемента.

Теща, до замужества, формировалась в рамках 5 слоя 35 элемента первой ДМС, раскрывая ту же энергетику, что и Владимир Ильич Ульянов, до того как он стал Лениным. После замужества ее энергетика соответствовала 8 слою 33 элемента первой ДМС. В 4 слое оболочки этого элемента активна энергетика, сформировавшая Бориса Николаевича Ельцина, в 6 слое – нашего президента и одного из царей, Романова Михаила Федоровича, а также Булгакова Михаила Афанасьевича. Тесть относится к 7 слою 31 элемента первой ДМС. Сестра моей жены до замужества развивалась в той же энергетике, что и Иисус Христос, в 6 слое 24 элемента четвертой ДМС, а после замужества перешла в 8 слой 25 элемента четвертой ДМС. Ее дочь соответствует 1 слою 38 элемента первой ДМС, а ее муж соответствует энергетике 8 слоя 36 элемента четвертой ДМС. Что ж несмотря ни на что – дело отца живет.

А так выглядит наша история, не очень и далекая.
 Царство Русское – это 5 слой 25 элемента четвертой ДМС.
 Российская империя – это 5 слой 32 элемента первой ДМС.
 Великая Октябрьская Социалистическая Революция - это 2 слой 83 элемента первой ДМС.
 Российская Советская Федеративная Социалистическая Республика - это 2 слой 97 элемента первой ДМС.

Союз Советских Социалистических Республик – это 1 слой 67 элемента первой ДМС.
 Советский Союз – это 3 слой 23 элемента первой ДМС.
 И, наконец, Российская Федерация – это 4 слой 34 элемента первой ДМС.

Так выглядит энергетическая история города на Неве.
 Петроград – это 6 слой 12 элемента четвертой ДМС. Та же энергетика, что и у понятий “Испания”, “формула”, “печень”.
 Ленинград – это 6 слой 90 элемента первой ДМС. Та же энергетика, что и у понятий “Италия”, “подъем”, “хулиган”, “Маргарита”, “олимпиада”.
 Санкт - Петербург – 8 слой 21 элемента первой ДМС. Его энергетика совпадает с энергетикой понятий “каузальное тело” и “старый человек”. Одному Богу известен смысл этого хождения в 6-е слои.

Москва – это 2 слой 70 элемента первой ДМС. Этой энергетикой живут такие понятия как: “воля”, “мать”, “бабушка”, “ответ”, “ось”.

Когда понятие еще не сформулировано (а это естественное состояние для человека), и вы находитесь внутри энергетической круговерти, то не можете регулировать эту энергию, но, если понятие уже сформировано в вашем ментальном теле и вы готовы его сформулировать, то получаете возможность не только выделять необходимую энергию, но и управлять ею. Достигнув этого, вы находитесь в процессе расширения вашего ментального тела до размеров ментального тела России, Планетарного Логоса. Все точно так и с понятием “человеческая жизнь” (3 слой 28 элемента первой ДМС). Это вроде преодоления силового барьера, до него вы внутри понятия, часть его, зависите от него. Только преодолев барьер, вы сможете увидеть его как часть оболочки понятий, уловить и сделать послушной его энергетикой. Человек приходит в эту жизнь, чтобы выполнить определенную работу в себе, решить определенную внутреннюю задачу, но, при этом, каждое его очередное воплощение имеет одну сверхзадачу – как можно ближе подойти к последнему барьеру, чтобы преодолеть его и навсегда освободить свою Душу из рабства плотного мира, попасть в Царство Божие.

Уже рассматривались седьмая и четвертая ДМС. А можно что-то сказать о девятой ДМС? Можно. Девятая ДМС – это 81 высший элемент в сознании Планетарного Логоса. Вклад России – это три элемента этой ДМС. Третий столбец, первая строка – элемент “в”. Шестой столбец, первая строка – элемент “да”. Девятый столбец, первая строка – элемент “два”. Высшим из них, является понятие – “два”, оно задает основной закон развития сознания, как взаимодействие и взаимосвязь противоположностей и не только это. Следующим является понятие “да”. Оно разрешает миру существовать. Такое “да” получает каждый из нас, кто рождается. Российская Федерация также получила это разрешение, что и привело к известным событиям в России в конце прошлого века. Третье понятие – это “в”. Оно определяет конкретную форму каждого существующего понятия.

Активизация любого понятия из оболочки любой ДМС, автоматически приводит к активизации всех возможных понятий данной оболочки. Больше того, активизируются элементы с тем же номером в каждой ДМС. Подобная взаимосвязь понятий позволяет сознанию быть единым процессом, который охватывает и развивает ментальное тело Планетарного Логоса как целое.

Разум человека имеет не чисто манасическую природу, а является камаманасическим, поэтому необходимо учитывать, что многие понятия насыщены не только ментальной энергией, но и - астральной. Как пример чисто астральной энергии можно привести выражения - ругательства, мат. Это все есть в русском языке, но это не

понятия ментального плана – это преграда, мешающая работе сознания по развитию ментального тела. Наличие подобных преград вполне реально. Это приводит к тому, что связи с источником ментальной энергии нет или она очень слаба. Вместо ментальной энергии поступает астральная, которая делает человека рабом плотного мира, заставляя его воплощение за воплощением вырабатывать свои желания, тем самым, истощая их и их влияние на свою личность. При этом в ментальном теле человека формируются паразиты, аналоги форм астрального плана. Это приводит к нарушению принципа последовательного понижения качества энергии при переходе из одного царства в другое. Энергия ментального тела накапливается и застаивается. Это приводит к тому, что ментальное тело заболевает, и вместо канала протекающей энергии, имеем процесс загнивания. Человек перестает быть адекватным, а его жизнь становится лишь поводом для будущей работы над ошибками.

До этого речь шла об источниках энергии на ментальном плане, отдельно нужно сказать об источниках энергии на буддическом плане, непосредственно примыкающем к ментальному плану. По крайней мере, в оболочках некоторых элементов первой ДМС существуют прямые каналы поступления буддической энергии. Понятия, определяющие эти каналы: “фиолетовый цвет”, “взрослый человек”, “разъединение атомов”, “электричество”, “тонкая материя”, “близнецовое пламя Христа”, “уроки русского языка”, “процесс построения мыслеформы”, “Союз Советских Социалистических Республик”.

Процесс развития ментального тела Планетарного Логоса очень длителен, но не бесконечен. Что явится результатом? Цель нашего Планетарного Логоса – это четвертое космическое посвящение, пройдя его, он пойдет дальше. Мы, как неотъемлемая его часть, тоже пройдем четвертое посвящение, но на своем уровне. И тоже разойдемся по разным своим путям в соответствии с собственным решением. Те, кто останется на Земле, составят идеальную структуру понятий, цель которой насыщение космической энергией царства ниже человеческого. Это будут 144000 людей и 135 членов иерархии. Большинство же продолжит дальнейшее развитие в другой части космоса в других условиях с другими задачами.

В этой работе практически не упоминается дэва эволюция, которая идет параллельно нашей на Земле. Очень тесное взаимоотношение двух эволюций, дэва и человеческой, выходят на поверхность нашего сознания, прежде всего, в соотношении мужского и женского начал, во взаимоотношениях мужчины и женщины. Наверно, элементы русского языка, его структура и законы его развития отражают работу сознания по развитию ментального тела, в гораздо большей степени, охватывая и человеческую и дэва эволюции.

Урок четвертый.

Настоящее и будущее России.

В основе человеческой эволюции заложен принцип вопрошания. Его смысл достаточно прост. Вы чего-то желаете, желаете страстно и - это приходит, причем приходит всегда, таков закон. Это как закон тяготения. Он существует, и вся наша жизнь определяется им, а мы не обращаем на него никакого внимания, поскольку он неотъемлемая часть нашей жизни. Утоление желания – этодвигающий момент нашего развития. Он предполагает достижение такого раскрытия энергетического тела, когда оно уже не реагирует на энергетику желания. Желание исчерпывается. Получается, что вроде

бы разрешено все низменное. Что ж было время, когда инстинкт определял все в жизни человека. Сейчас не совсем так. Два тысячелетия после прихода в воплощение и вознесения Христа научили, что есть Бог, что у человека и общества есть цель и эта цель Божье царство. Предполагаю, как отсекается одно за другим сознания, для которых энергетика сказанного не воспринимается. Если только в части естественности следования желанию. Не пуха, им. Когда две тысячи лет назад Христос говорил, он формулировал понятие, которое открыло новую энергетику и определило жизнь планеты на два тысячелетия, определили в смысле ее эволюционного развития. Хотя подавляющее большинство жителей планеты тогда и не знали о существовании Христа. Было сформулировано понятие Бога, любящего все, что он сотворил, и эта энергия любви разлилась на землю, на всю ее жизнь. И эта жизнь стала меняться, приводя свое внешнее проявление в соответствие с Божественным планом. И мы имеем то, что имеем. Появилась Россия и люди ее населяющие, которым был дан русский язык, чтобы они могли проявлять любовь Бога и закреплять ее на территории России и во всем мире. Так и получается, что понятия, которые нас окружают, определяют всю нашу жизнь, регулируя ее энергообмен. Они - сознание России, они питают энергетическое тело России, преобразуют ее жизнь. И это касается каждого россиянина в отдельности и всех вместе. Понятия, которые нас окружают, и количество любви в нашей стране находятся в прямой зависимости.

Каждый россиянин является понятием, т.е. частью русского языка. Он питается космической энергией и привносит ее в жизнь плотного мира. Вместе с развитием ментального тела России каждый человек, раз, за разом приходя в воплощение, проходит часть пути от низших к освоению высших энергий. Эта связь между энергетикой россиянина и энергетикой самой Россией очень тесная. Смысл такой плотной связи не только в том, что движение вперед – это, прежде всего, движение каждого, но и в том, что скорость развития ментального тела России как целого определяется, прежде всего, отстающими. Теми, чьи энергетические тела не готовы откликаться на высокие энергии. Есть взаимный общий интерес, сфокусированный на организации жизни внутри страны. Смысл его в правильном устройстве жизни в стране. Когда все направлено на раскрытие энергетического тела каждого россиянина. В этом случае работа всех институтов государства направлена на развитие ментального тела каждого человека. А деятельность каждого направлена на раскрытие ментального тела России. Это тем более важно, что роль России в раскрытии ментального тела человечества становится наиболее актуальной именно сейчас. В России и через Россию начнет создаваться Божье царство на Земле.

Получается, что история России – это путь последовательного освоения энергий ментального плана, а жизнь каждого россиянина – это непрекращающийся урок русского языка. Мы подошли к такому моменту нашего развития, когда понимание этого является насущным требованием дальнейшего развития. Смысл наступившего времени в качественном ускорении развития, когда Иерархия – небесный управитель рода человеческого начинает процесс своего возвращения в наш с вами плотный мир. Это время второго пришествия Христа, которое уже случилось. Это мощный процесс, лишенный сентиментальности, когда человечеству придется возвращаться к истинной религии снова вместе с Христом, который будет вести нас. Этот процесс уже начался и начался он в России. Получив новое имя в конце прошлого века, став Российской Федерацией, она открыла человечеству источник новой мощной энергии. Именно эта энергия будет определять его последующее развитие. Отсюда нестабильность переломного момента, когда открывающиеся божественные истины ломают стереотипы и фетиши прошлого.

Отдельные люди всегда проходили путь вознесения в Царство Божие, окончательно прерывая тем самым череду своих воплощений. Это было и до Христа и особенно активно - после. Но сейчас начинают формироваться такие отношения между людьми, такое общество, когда процесс вознесения становится частью жизни общества, закономерным этапом этой жизни и явлением групповым. Частью этого процесса является экстернализация иерархии, ее приход на физический плотный план. При этом сознание человечества получает мощный импульс для рывка по раскрытию своего ментального тела. Энергетика, поддерживающая этот процесс предыдущие две тысячи лет, исчерпала себя. Новая энергетика, обусловленная приходом века Водолея, требует своего способа достижения цели. Поэтому нас ждут непростые времена, когда перед сознанием не отдельных людей, а целых народов, будет поставлена задача такой организации общества, при которой будет создана возможность достижения Божьего царства большими группами людей. И это все имеет непосредственное отношение к России, ибо второе пришествие Христа, которое состоялось в апреле этого 2008 года, произошло именно в России. Это не сулит России и россиянам спокойной жизни, но даст им возможность выполнить свою миссию, создать условия для прохождения человечеством четвертого посвящения. Будет очень не просто, потому что существующие церкви исчерпали свой потенциал и та форма, в которой сейчас существует религия, исчерпала себя. Новое время настоятельно потребует для религии новой формы. Казалось бы, все духовно развитые люди готовы к встрече Христа, готовы принять его, чтобы подтвердить его высокий статус, встать на его сторону с чистым сердцем. Все так. Только им придется очень крепко постараться, чтобы так случилось. Дело в том, что каждый человек, именно каждый, двойственен по природе своей. Каждому мужчине соответствует женщина. Не так, что любому мужчине любая женщина, а у каждого конкретного мужчины есть только одна его женщина, и, наоборот, у каждой женщины есть единственный мужчина. И такая пара – одно целое. Когда они проходят свой путь человеческой эволюции, они даже могут воплощаться в разные времена, но в Божьем Царстве они вместе. Это - близнецовые пламена - одно неразрывное целое. И это станет первым испытанием, которое потрясет основы существующей религии. К нам пришла его небесная жена. Первое, что она сделает, заявляя права на свою миссию - это принесет источник благодатного огня в Россию. Поддержание и сохранение источника благодатного огня станет крещением новой России. Ее же задача будет состоять в открытии России и миру мощного источника энергии и, чтобы эта энергия разлилась, надо будет знать имя источника этой энергии. Ее имя.

26.08.2008.